



借鉴江西经验 创新推进“五百工程”

华夏早报讯 (记者 卜运华 通讯员 唐志强 程俐) 3月1日,为深入贯彻党的十九大精神,全面落实市委、市政府新的工作部署,进一步解放思想,开阔视野,开局就发力,起步就冲刺,旗帜鲜明讲政治、满怀激情干事业、矢志不渝重民生、严以律己铸正气,湖南省祁阳县召开题为“学超标杆 追梦祁阳”大会,学习借鉴江西经验、创新推进“五百工程”思想大讨论座谈会。县委书记周新辉主持会议并讲话,县委副书记、县长金彪,县委副书记陈小平出席会议并作主题发言,邓晓阳、郑增啟等在家县领导参加会议并作发言,参与考察学习的镇(街道)党(工)委书记代表、县直部门代表、企业代表和村支书代表做讨论发言。

一年之计在于春,为在春

天之际播好思想的种子。据悉,2月12日至2月24日,祁阳县分两批组织“关键少数”110多人赴江西省萍乡、景德镇、上饶、鹰潭、吉安等五市八县区考察学习,带回来了一箩筐乡村振兴、基层党建、人居环境整治、产业转型、创业致富、生态文明建设经,进行了一次很好的“头脑风暴”。

3月1日,祁阳县委组织召开“学超标杆、追梦祁阳”——学习借鉴江西经验、创新推进“五百工程”思想大讨论座谈会。会上,与会人员观看了赴江西学习考察纪实专题片《振兴鼓点催人急》,下发了《追梦》图册和《学习考察报告汇编》,借鉴江西经验出台了农村宅基地制度改革实施方案、土地整理项目实施方案、城乡建设用地增减挂钩项目工作实施方案等文件。与会

人员围绕江西考察中的所见所闻,结合分管工作、部门职责和祁阳实际,谈体会、找差距、讲打算、提建议,踊跃发言。

在认真听取大家发言后,县委书记周新辉指出,江西之行,既是一次生动活泼、扎实有效的思想大解放教育,更是一次统一思想、加快高质量发展的现场总动员;既是一次开阔视野、更新观念的洗脑行动,更是一次探求良方、提升能力的充电过程;既是一次坚定信念、锤炼党性的精神朝圣,更是一次学超标杆、追梦祁阳的务实之举。

周新辉结合考察学习经历,对比江西各地发展实践,提出祁阳存在开而不放、清而不亲,但求小成、不求最佳,空有雄心、缺乏胆识,始于热烈、差在坚持等方面的思想陈茧,要求全县上下学习借鉴江

西经验,来一次思想大解放、观念大革新,在解放思想中转变观念,在解放思想中抢抓机遇,在解放思想中担当实干。

要坚持发展的主旋律不变、项目的主抓手不松、转型的主方向不偏,加快培育壮大新动能。要坚持绿水青山就是金山银山,持之以恒推进生态文明建设。要发挥独特、深厚的人文优势,大力推进文化创造性转化、创新性发展,着力推进文旅融合,做到“以文铸魂、以旅兴业”。要坚持在项目建设中学精神、办实事、讲担当,做到问题在一线解决、成果在一线体现、形象在一线树立,始终在实践中诠释工作作风,以项目建设推动作风建设。

周新辉指出,错过了发展机遇就是最大的腐败,做事是最好的作风。要解放思想,抢抓机遇,担当实干,学超标杆,

创新推进“百企入园、百村振兴、百园靓城、百里画廊、百姓安康”五百工程,推动祁阳高质量发展。

周新辉强调,要大力弘扬“井冈山精神”,创新推进“党建引领”;要解放开放,树立坚定不移的发展观、无时不在的危机观、五大理念的统筹观、临门一脚的机遇观、开放开明的环境观,爬坡过坎,砥砺前行,勇争一流;要苦干实干,坚持“说了算、定了干、马上办”,转作风,强执行,重落实,集中精力谋大事、解难事、办实事,用干部的实干指数、辛苦指数,换得祁阳的发展指数、群众的幸福指数;要坚持从严治党,全力打造干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗的“清廉祁阳”。

袖珍龙凤胎出生 保命需闯七道关

华夏早报讯 (记者 谭如日 特约记者 吴名为 通讯员 张春花 刘嘉) 身长只有30多厘米、身体仅比成人巴掌大、胳膊细的像大拇指……在湖南省娄底市娄星区人民医院新生儿重症监护室的保温箱里,“住”着一对特殊的兄妹,哥哥仅重700克,身上插着大大小小的细管,妹妹体重680克,呼吸几近于无。

这对新生儿比正常婴儿早来了这个世界13周,过早的降生,让他们的器官难以发育完全,同时也给他们的中年父母带来了巨额的医疗费用。

夫妻俩艰辛的“求子路”

41岁的胡岁辉是娄底市经开区人,结婚后已备孕多时的他们迟迟没有结果,夫妻俩去到医院检查,发现2人因身体原因很难正常生育。由于

胡岁辉的哥哥英年早逝,嫂子也远嫁他乡,哥哥死后留下的一双女儿一直由胡岁辉抚养,随着哥哥两个女儿长大和家庭条件的改善,夫妻两也有了自已生儿育女延续胡家香火的打算,于是胡岁辉带着妻子贺梦雄踏上了艰辛的“求子路”。

贺梦雄有“多囊卵巢综合症”病史,十年间做过输卵管整形术、宫腔镜手术等,先后经历2次试管婴儿,均未成功。2018年,贺梦雄进行第三次胚胎移植手术,成功怀孕,而且还是双胞胎,2人欣喜若狂,虽然十多年的“求子路”花光了所有积蓄,但孩子对他们来说,此刻最重要。

早产龙凤胎体重之和仅1.38kg

贺梦雄怀孕初期一切正常,家人也尽心呵护这来之不

易的惊喜。2019年2月,贺梦雄间断的出现几次下体轻微出血的情况,家人迅速将其送至娄星区人民医院进行保胎治疗。2月12日,贺梦雄下体突然血流不止,医院紧急施救后也无济于事,最后医生决定,立即分娩,保孩子、也要保大人。

在进入产房的那一刻,贺梦雄一直在哭,她只想孩子能在自己的肚子里多待一会儿,这样,两个孩子活下去的几率会更高一些。

数小时后,哥哥胡逸安和妹妹胡欣妍相继出生,但捧在手里都难以感受重量的孩子,让医生都犯了难,哥哥体重只有700g,妹妹体重仅680g。

兄妹俩比正常新生儿早来了这个世界13周,属于极早早产儿,出生体重都极低,他们全身皮肤吹弹可破,皮下血管清晰可见,身体只有成人

巴掌大小,四肢只有一个成人手指头大小,脏器尚未发育完全,没有自主呼吸。这对龙凤胎兄妹一出生就踏上了“鬼门关”。

一系列的打击让贺梦雄终日泪洗面,但也只能通过厚厚的玻璃看一眼自己的孩子。

抢救需闯七道关 医疗费将超40万

由于病情危急又不具备转诊条件,娄星区人民医院(娄星区妇幼保健院)迅速成立抢救小组,并启动医联体救治预案,采取病人不动、专家动模式,邀请省级医院专家联合会诊。

“24周+1天的早产龙凤胎、总体重1.36kg、还是试管婴儿,目前整个娄底市还没有救治成功的案例。”娄星区卫计局党组成员、娄星区人民

医院(娄星区妇幼保健院)院长、书记贺军民坦言,两个孩子需要闯过呼吸、体温、感染、营养、喂养、贫血、黄疸七道生死难关,救治时间将持续4个月左右,目前医院正在全力救治。

一个更大的问题袭来,由于提前了3个多月生产,兄妹俩面临的问题众多,预计治疗费将超过40万元。

2月24日,娄星区人民医院(娄星区妇幼保健院)号召全体干部职工募捐,短短一天时间,共计筹得善款7.544万元。但这对早已一贫如洗的胡岁辉来说,可谓是杯水车薪。

每一个生命都值得被善待,让我们用爱延续生命。如果你想帮助这两个弱小的生命,请电话联系孩子的父亲:胡岁辉 13762299810;娄星区人民医院新生儿科:0738-8271139。